

Községi szavalóverseny a magyar költészet napjának tiszteletére

Harminc általános- és középiskolás tanuló vett részt a magyarkanizsai József Attila Könyvtár szervezésében pénteken megtartott tavaszi szavalóversenyen. A hagyományos rendezvényen a község minden iskolája képviseltette magát.

A József Attila Könyvtár Koncz István-terme majdnem szűknek bizonyult, mivel a szavalóversenyre a gyerekekkel szüleik, tanítónők, tanárai is eljöttek. A könyvtár minden évben ezzel a szavalóversennyel tiszteleg névadója, József Attila születésnapja, április 11-e és a magyar költészet napja előtt, amihez az idén az Arany János emlékévé is társult.

– Amióta én ebben a könyvtárban dolgozom, minden évben megrendezzük ezt a szavalóversenyt, amit az idén úgy hirdettünk meg, hogy Arany János jegyében teljék. Igaz, ahogyan eddig, úgy most sem volt kötelező az ajánlott költő versével fellépni, így nem volt gond a szerb ajkú diákok részvétele sem. Néhányan választották csak Aranyt, a többség inkább kedve szerint választott költőt is és verset is, olyat, ami a számára a legkedvesebb és a legszivesebben szaval. Noha az elnevezése szavalóverseny, ez tulajdonképpen nem az, mert nem versenyeznek a gyerekek. Jobban illik rá az, hogy versmondók találkozója. Az általános iskolások annyian jelentkeztek, hogy selejtezőt kellett tartaniuk, a záróeseményre csak a legjobbak juthattak el. Aki ide eljutott, az már mind győztes. Nem kategorizáljuk a diákokat, nincs első, második vagy harmadik helyezett, valamennyien ajándékkönyvet és elismerő oklevelet kapnak. A zsűrinek ebből a szempontból könnyű dolga lesz, mert csak a külön könyvjutalmakat kell odaítélnie azoknak, akik szerinte a legjobban teljesítettek – hallottuk **Vörös Annától** a könyvtár igazgatónőjétől.

A **Nadrljanski Tornai Erika**, **Virág Ibolya** és **Tóth Teréz** alkotta zsűri végül is nyolc versmondónak ítélte oda külön könyvjutalmat, bár a hallottak alapján szinte mind a harminc gyerek megérdemelte volna.

*Bödő Sándor
Fotók: Iván László*